

护航新学期



让校车安全出发

8月30日,兖州交警组织民警走进校车车队,对驾驶员及随车照管人员进行交通安全宣传教育,通过发放宣传手册、讲解交通安全常识等形式,确保学生出行平安。

同时,民警还督促指导驾驶员出车前进行安全状况例行检查,叮嘱驾驶员定期对校车进行保养和检查,确保新学期学生的交通安全。

(本报记者 李胜男
通讯员 朱莉 孔祥阔 摄)

为校园安全加码

本报记者 李胜男 通讯员 付哲 张艳

8月30日,嘉祥县公安局组织治安大队、特巡警大队、交警大队和各派出所以及祥城义警等多种力量,全方位落实各项安全管理措施。

嘉祥县公安局治安大队主动与县教体局和保安公司对接,开设校园保安员资格考试专场,组织230名校园保安员参加保安员资格考试。为确保校园内部安全,该局组织辖区派出所开展内部安全大检查,重点对校园人防、物防、技防措施和“四个100%”的落实情况进行逐项检查。

该局会同多部门组成联合检查组,对校园周边小商贩、流动摊点、网吧、宾馆、台球厅等场所进行排查清理。按照城区学校护学岗的要求,该局治安大队开展上下学高峰岗执勤工作,同时整合社会力量500余人参与到护学岗勤务工作中,确保校园安全。

净化校园周边文化市场

8月31日,任城区观音阁街道乐鑫社区开展“护苗在行动·助力开学季”活动,净化校园周边文化市场、打击侵权盗版教材等,为中小学秋季开学保驾护航。

活动中,社区工作人员对校园周边书店、文具店和网吧等进行专项检查,检查是否销售含有血腥恐怖暴力、迷信、低俗内容的非法出版物以及其他危害青少年身心健康内容的文具、玩具等,重点检查出版物经营许可证和营业执照。针对发现的问题和安全隐患,工作人员现场提出整改意见,共同营造清朗健康的文化环境。

(本报记者 苏茜茜
通讯员 胡雪岩 唐美慧)

分享教学智慧

本报记者 王艳茹 通讯员 王鑫

8月26日,济宁市霍家街小学教育集团举行2023年秋季开学典礼,共同迎接新学期的到来。

当日上午,各校教师代表分享他们的师德故事。他们结合自身岗位,讲述了自己的教育故事,字里行间饱含对教育事业深切的热爱。下午的示范引领课上,教师代表通过传递“讨论之球”,让学习真实地发生在学生身上,使学生真

正成为课堂的主人,用实际行动诠释了霍小“两主两全一评价”育人方式,掀起了一股新的教研热潮。

此外,该校聚焦学校特色课程,开展了“红色文化教育论坛”,立足学校“立体化”评价办法,老师们提炼经验做法,分享教学智慧,为学校改革发展的锦绣画卷增光添彩。

厚植爱国情怀

本报记者 苏茜茜 通讯员 李琳伟

8月28日,金乡二中举行2023级新生军训检阅,全校1800名参训新生参加了检阅。

检阅中,由2023级各班学生组成的军训方阵,迈着铿锵有力的步伐,喊着振奋人心

的口号,以高昂的士气、饱满的热情依次行进至主席台前接受检阅。他们精神抖擞,斗志昂扬,动作整齐,展现了青春昂扬的精神风貌。

书香润心田

8月31日,任城区济阳街道运河社区联合运河书屋宣阜巷馆共同开展“夏日杂咏‘语’你有约”全民阅读活动,吸引辖区青少年积极参与,在辖区内营造爱读书、读好书的浓厚氛围。

此次活动邀请到运河社区“韵和之声”红色宣讲团的宣讲员谭桂昂为孩子们带来诗词分享。活动中,谭桂昂以老运河文化为背景,讲述了发生在运河边上的奇闻趣事,使孩子们在回顾运河老故事的同时,感受千百年来运河文化的魅力。

(本报记者 董绍进
通讯员 高寅哲 谢梦雅 王云飞)

传承诗词文化

8月30日,任城区阜桥街道安阜桥社区网格中心、妇联、计生协会联合开展“走进诗仙李白 传承诗词文化”主题活动。

网格员带领孩子和家长来到太白楼,观看李白像,了解与李白相关的历史故事和文化知识。

(本报记者 王艳茹 通讯员 刘立群)

巧手制团扇



8月30日,任城区仙营街道秦庄社区开展“巧手生花 制扇至美”团扇手工制作活动,激发了居民对中华优秀传统文化的兴趣,促进邻里之间的交流。

(本报记者 李胜男
通讯员 亚宁 李勇 摄)

邹城“智慧公交”上线

公交车实时位置掌上查

记者昨日从邹城市大数据中心获悉,该中心联合邹城市交通运输局开发公交实时查询平台——“智慧公交”,上线“爱山东”App邹城分行。

市民群众只需要点击“实时位置”栏目,搜索需要乘坐的线路,即可实时显示公交车离乘客所在的车站还有几站路程,从而合理安排出行时间。除此之外,系统还提供线路调整公告查看、公交出行线路规划、常用站点收藏等功能。

市民还可通过在“站点查询”栏目搜索并收藏常用车站,收藏后点击“我的收藏”即可一键查看收藏站点的实时来车情况。系统还设置了“线路公告”“出行规划”等栏目,帮助市民提前了解线路动态,辅助开展出行路线规划。

(本报记者 王艳茹 通讯员 靳强)